

У меня давно текли на нее слюни. Ей было, 35 и она работала у нас логистом. Высокая, под 1.8м, с шикарной грудью и просто огромнишей задницей. Все чего хотелось, это просто засадить туда поглубже, и так грубо, что она ад закричала от восторга. Мне было 19, а она шикарная блондинка, с короткой стрижкой и голубыми глазами. Тогда был корпоратив на фирме, и при виде ее платья, с глубоким декольте офисного плана, с длиной чуть достающего до колен, темно-зеленого цвета с запахом, я потерял голову. Я долго за ней следил во время праздника, как она улыбалась, говорила тосты. Как то после пару танцев с ней, она отлучилась куда то в сторону, тогда пустых кабинетов в нашем офисе, так как мы гуляли на фирме. Я незаметно пошел ее искать, и мы столкнулись случайно за поворотом. Она улыбнулась, я в ответ. Она не спешила меня обходить, а я не собирался ее отпускать. Я взял ее за руку, и слегка толкнул вперед. Лена поддалась спиной назад, она была не против.

— Если хочешь, то мы можем устроить.

Я ей поверил, ее глаза съедали казалось меня всего. Я толкнул дверь офиса, стоящего за нами, там было темно. Все что можно было разглядеть, так это широкий рабочий стол и мягкий диван в углу. Я запер дверь, хорошо что у Лены был ключ, хоть и весьма подозрительно. Я толкал ее спиной вперед, она шла, не отрывая от меня глаз. Мы остановились у стола, и я слегка приподнял ее за талию и посадил на стол. Высота была просто идеальной. Мое достоинство уже всюду рвало мои брюки. Она улыбнулась, и все так же, улыбаясь медленно сняла с себя трусики, и откинула в сторону. Я не мог поверить своим глазам, неужели я не сплю.

— Давай, — прошептала она. Я расстегнул брюки, и схватив ее обеими руками за декольте, подошел по ближе и прижал к себе. Она издала невинное мммм, и облезала губы. Я вошел мягко и не спеша. Она положила свои руки поверх моих, и пристально смотрела на меня, как бы бросая вызов, потяну ли я...

Я вошел еще раз, в этот раз по глубже, еще и еще. С каждым разом я делал это жоще, все крепче прижимая ее к себе. Лена выдавала что то вроде еле слышного И, потом перешла на А, с каждым разом, все громче и громче. Она не кричала, но эти звуки сводили меня с ума. Я продолжал, вставляя ей еще жожщче и еще. Ей видно нравилось, ведь ее А были очень сексуальными. Я долбил ее так пару минут, затем, забрав ее со стола, я развернул ее к себе задницей, схватил ее рукой за волосы, приподнял платье и слегка наклонил. Я зашел грубо, делая пазу перед каждым разом как засадить еще глубже. Она стонала, я знал что ей нравилось. Я входил все жожщче и жожщче, затем начал ускоряться и жарить в ее прекрасный зад с отверженным упорством.

Спустя минуту, я потянул ее за волосы, и прижав уже стоя к стене, закинул ее ногу себе на пояс. Она обхватила меня обеими ногами за талию, скрестя ноги сзади. Я держав руками ее бедра, и начал долбить ее снизу, она затылком ездил по стене, верх вниз, обхватив мою шею руками и прижав к груди. О Боже, это было шикарно. Я не мог долго терпеть, я засадил как можно грубее, она застонала, громче и громче... Я не стерпел, а хотелось продолжать и продолжать... Я поставил ее на ноги и заправил свои брюки. Она поцеловала меня нежно в губы, а затем поправив свое платье, подмигнула мне.

— У меня год уже не было, и не подумай, я не шлюха, просты ты мне понравился. — С этими

словами она пошла к выходу, и у двери уже добавила. — В следующий раз, уже я тебя поимею